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1. Calcula:
a) Tenemos 6 - 10%° moléculas de oxigeno molecular. ;Cuantos moles de O: se tiene? ;Y cuantos
gramos? [Cual es el volumen de O, medido en condiciones normales. que ocupa? (2 puntos)

b) Calcula la densidad del gas etano (C:Hs) a 710 mmHg de presion v 23 °C. (2 puntos)

c¢) La formmla molecular de la morfina es C,7H;.NO:. Calcula: ;Cuantos atomos hay en la molécula
de morfina? ;Cuantos atomos de carbono hay en 10 mg de morfina? (2 puntos)

2. A 20°C la presion de un gas encerrado en una botella de acero es de 850 mmHg. ;Cual sera el valor
de la presion s1 bajamos la temperatura a O °C7 ;En qué ley te has basado? Entnciala. (2 puntos)

3. Sabiendo que cobre v azufre reaccionan para formar sulfuro de cobre(Il) en la proporcion de 1.000
gramo de Cu por cada 0.504 gramos de azufre. ;cuantos gramos de sulfuro de cobre obtendremos s1
mezclamos 1500 gramos de S con 15,00 gramos de Cu? jQué elemento esta en exceso. v cuantos
gramos quedan sin reaccionar? [En qué leves te has basado? (2 puntos)

4. Al analizar dos oxidos de cromo se comprueba que 5,000 g del pnumer oxido contienen 3.823 g de
cromo. La masa del segundo oxido son también 5. 000 g. de los que 2.600 comresponden al cromo.
Demuestra con estos datos que se vernifica la Ley de las proporciones multiples. Calcula también la
formula empirica de uno de los dos oxidos de cromo. Datos: Cr=52u; O=16u. (3 puntos).

3. Tenemos una mezcla de 64 g de oxigeno v 84 g de mtrogeno que ocupan 75 litros a una temperatura
de 30°C. Calcula: a) La presion parcial de cada componente. b) La presion total que ejerce la mezcla.
(2 pumtos).

Datos necesarios para resolver los ejereicios:
M{O)=16 u; M{(N)=14 u; M(H)=1u; M{C)=12 u; M{Ca) =40u; M({P) =31 u;
M{Cl) =35,5u; M(He)=4u; 1 atm =760 mmHg; R =0,082 atm L mol! K ; Nis = 6,022 - 10
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1. Calcula:
a) Tenemos 6 - 10%> moléculas de oxigeno molecular. ;Cuantos moles de Os se tiene? ;Y cuantos
gramos? ;/Cuadl es el volumen de O, medido en condiciones normales, que ocupa? (2 puntos)

b) Calcula la densidad del gas etano (C2Hs) a 710 mmHg de presiony 23 °C. (2 puntos)

¢) La féormula molecular de la morfina es C17H9NOs. Calcula: ;Cudntos dtomos hay en la molécula
de morfina? ;Cuantos atomos de carbono hay en 10 mg de morfina? (2 puntos)
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2. A 20°C la presion de un gas encerrado en una botella de acero es de 850 mmHg. ;Cual sera el valor
de la presion si bajamos la temperatura a O °C? ;En qué ley te has basado? Entnciala. (2 puntos)
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3. Sabiendo que cobre v azufre reaccionan para formar sulfuro de cobre(Il) en la proporcion de 1,000
gramo de Cu por cada 0,504 gramos de azufre. jcuantos gramos de sulfuro de cobre obtendremos s1
mezclamos 1500 gramos de S con 15,00 gramos de Cu? [Que elemento esta en exceso, y cuantos
gramos quedan sin reaccionar? [En qué leyes te has basado? (2 punros)

Pfo }')of Lc.L:\'\- (Ll; Pf:ﬂzbd— <
,{Z Ca —+ 0,§DL(7§ — f{,&’o\tg (<

Flaclas: f(YjQ + XS'J < im 7 Cu. S
\lew Cmvj_r) jfw A C (raciioran Cm 45} Cuw :

4§3a.w£ =1567¢
/{gCu

=S kcoir, (eacceoma(iin (Sj G o 9,3.{3 de S ? e (a(u—&(a:m :
{5 4+ %5 :)zz,s‘éj G|
El claweds g ol e exen e el S,y gueder sin rucciionar :

{1y S—},swsjs:

ﬂc \/Lz ':uw.tLo n lm (\ij [Qdkllefalao ia Zaums.'ar L1 c[e Pfou,nL

U




4. Al analizar dos 6x1dos de cromo se comprueba que 5,000 g del primer 6xido contienen 3,823 g de
cromo. La masa del segundo 6x1do son también 5,000 g, de los que 2,600 corresponden al cromo.
Demuestra con estos datos que se verifica la Ley de las proporciones multiples. Calcula también la
formula empirica de uno de los dos 6xidos de cromo. Datos: Cr=52u; O =16u. (3 puntos).
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5. Tenemos una mezcla de 64 g de oxigeno y 84 g de nitrogeno que ocupan 75 litros a una temperatura
de 30°C. Calcula: a) La presion parcial de cada componente. b) La presion total que ejerce la mezcla.
(2 puntos).
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